

Edes Puci es Ernöl

Tegnap adta postára Apa repülő es ajánlva kimerítő levelünket, beküldve a vegrendeke-
 maselajat es azt ajánlja, hogy alaird Puci, mert nem lehet absolute semmit csinálni tekintve,
 hogy Horvaterszagban lett keszítve, de azt ajánlja kerj 130 helyett 300. Hatha sikerül 200-öt
 kapni. Most nincs mas megoldas es nincs értelme szemrehanyasra, hiszen Anyus folyten azzal
 ervel, hogy Apus utelse kivansaga velt ez es ő ezt feltetlenül tiszteletben kívánja tartani.
 Nem tehetek rela, de nekem az a velemenys, hogy ők azt remelik, hogy Ti ugysem Wirtschaftteltek
 ki Ernövel, mert hogy Anyusnak mas tervei lennenek mint ferjhezmenes stb. azt en kizartnak
 tartom. Itt főleg mind azért van, hogy Ernöt bosszantsak es azt hiszik, hogy Ernö ezért képes
 lenne esetleg elvalni. Nem ismerik ők a saját gyermeküket sem, plane Ernöt.
 Remelem a repülő level mar kezeitekben van, mi t. i. febr. 12-eta nem kaptunk semmit tegnapelőt-
 tig, ugylatem a repülés posta komplikaltabb most az egyszerűnel. Jobb, ha a jövőben is csak
 egyszerűen adjatek fel a postat, ha csak nem nagyon fontos mint a tegnapi.
 Puci remelem nem izgated magad es nem irsz rela nehegy. gendeljak, hogy neked ez faj. Elvegre
 meg rosszabbul is végződhetett volna, mert hagyhatott volna a Blazsek gyerekeire is. Horvat-
 erszag törvényei egészen mások mint nálunk es ha azeken nincsen alaki hiba/itt nincs/ ugy
 azeken nem lehet valteztatni. Anyus azt mondta Apanak, ő nem akar olyan sorsra jutni mint az
 öreg Wagnerne, akit a hazmestere tartott el es kímelte meg az enhalaltal. Nektek egyelőre szép
 terveken kívül semmitek nincs ott es eddig is csak a könnyelműség es flett élet hívei voltatok
 nem is hiszi, hogy valaha is megvalteztetek. Hogy Te is ilyen Hechstappler legy azt senke almedtak
 volna, csak azt nem tudjak, ki tud ennyire befolyasolni. Omama pedig azt mondta selche blöde Ideen
 dass wir das Perzellan einpacken und herauschicken sellen, ganz ekmfach unerhört.
 A vege megis az lett, hogy ha visszajön az alairt iv, ugy a megigert 130 felyesítva lesz, de ki-
 nek azt nem tudom.

Ismetlem ne izguljatek, remeljük, hogy Svegalinak igaza lesz es Ti nevetni fogtek ilyen spre-
 geken, csak mar ott tartanank.

Vasarnap delutan van. Otte itthen es mint rendesen nagyon unatkezik, mert a mezikban nem adnak
 semmi rendeset. Apa persze szemrehanyast tesz neki, mert sajnos nem tanul, de meg az angelt is el-
 hanyagolja, remes egy lusta es szeszelyes gyerek ez. Iren ujsaget olvas, Kernel es öcsi beszél-
 getnek, Apa ujsaget olvas, a radio is szel, de nem tudom hallgatja e valaki.

Mai ebédünk hiszenoly regen irtam meg velt. Majgembec leves, Retelyes hittelen sütve es sült
 hagy, aval diszitve/Otte elvezte/ sült krumpoli es fejes salata tejással. Utana Tireli retes.
 Ebéd előtt Lešiček veltak itt, heztak megint likörös peharakat 6 db-et ajandekba, remes alakok.
 Kell, hogy revanchaljuk magukat szerb husvetker. A felesége mar kimehetne, de neki nem adjak meg
 mert katona köteles, ezért az asszeny is var, amig együtt mehetnek. Frigyes ugyan azt mendja, ha
 seka nem kaphatja meg, megis megprebalja előre küldeni az asszenyt, aki szivesen menne is, ha pl.
 a Ti közeletekben lehetne, de az ő rekenai Chikageban vannak.

Az elveszett bundam miatt veltam tegnap megint a szücsnel, aki azt mendta, hogy ha 3 heten belül
 nem talajak meg, ugy megkezdi az ujat a reszemre. Nem tehetek egyebet mint varni. Persze nem velt
 nekem mindegy ezenkívül fel is izgattott a Ti örökösödesi kizarasi ügyetek, ezért tegnap nem velt
 je napem/legyen legalabb nektek eszetek es ne izguljatek/ el is hataroztam, hogy helnap Otteval
 lemegyek Beogradba es megvizsgaltatom magam egy nagyon je hirü belgyegyasz tanarral Ignjatevsky
 eresz szarnazasu ember es attal teszem függöve, hogy elmegyek e valaheva pihenni.

Jel nezek ki söt hiztam is, de ha egy kicsit delgozem/pedig remes igy elainekem/mar felszökik a
 pülzus. Nincs kizarva, hogy ez nem is baj csak mai vagyunk a tulzettak, ezért akarem mkindezt meg-
 tudni. Persze az eredményt is azennal közlöm veletek.

Remelem Ti teljesen jel vagytek most, csak nem megy a fejembe, hogy saját kesztetekkel megis mie
 van anyai gyemermentastek mindkettötöknek ?

Ernö sikerült e a terv a miniszterrel ? szeretnem mar hallani, hogy minden siman megy. tt ugyan
 azt meselem mindenkinek, hogy allased van az ottani miniszteriumban, miért is nem ?

A buter miatt Apa irt tegnap. Ha Adel többet ad az igert 130-nal es nektek megis konvenial az
 a nagy összeg akkor abbel lehet majd kiküldeni. Apa azt hiszi, hogy erdemesebb itt eladni es ott
 menni. Ott sem lehet nagyon draga a buter nem ? alapesan megerdeklödni mindent mielött cseleked-
 ni kell. Mi van a gangszter Rezikaval ? nem lehet vele semmit sem csinálni? talan megis meg kel-

lene prebalni.

Ott lakaak mar Kressek ? ugylatszük az a level elveszett, melyben reszletesen irtek fleluk. Temiö barátetek meg velt hatva, hogy ismet megemlekeztetek rela. Azt hiszem ez es a bacsi Weiss talan egyedül öszinte barátetek. A többi csak kihasználásra berndezt hazug frater. Kepzeljetekek gyerekek Etaek megkaptak a kavet. Ha fel tudtak volna mutatni egy levelet, hogy ajandekul küldtetek, ugy azennal kiadtak volna de így egy hetig kellett ra varni, az se baj, de Apa lehetetlenslak ö nem akart utanaajarni es legnagyobb bosszusagemra visszaküldette. Kepzelhetitek hogyan bosszankedtam habar nem vagyunk ugy rászorulva mint Etaek, deha mar itt velt nem igaz akkor mar utana kellett volna menni, hogy megkapjuk.

Otte mest ezen nyargal Apanal, hogy egy meterbiciklit kapjen, talan sikerül, neki.

Naci a mult heten ismet kemely beteg velt ugyanis a szemivel sek baj van újabban, minduntalan gyulladasba kerülnek a szemei, ilyenker utazni sem tud. Mult heten az orvos tejinjaktival prebalkezett, ettöl 40fekes lazat kapott, de javult, ugy, hogy jelenleg is uten van es remelik, hogy mest nem fog egyhamar visszaterni. Tante is operatőera készül, mert sek kis baja van, ez mar evék eta szerul gyegyulasra ill. reparatiera, talan rövidesen rászanya magát.

Licinek is javult a gerincfajdalma, nagyon le van fegyva, de mest jel eszik es kezelve is lessz ezért erzi magát jobban. Marta is ismet kap egy kezelést, remeljük javulni fog az allapeta, bar Maca mendja neki az orvos azt mendta nem kecsegtetheti nagy remennyel.

Jenö itthen velt dr. Vujiöcnal röntgenen aki megallapította, hogy a daganat megis csak egy zsirdaganat ahogy dr. Fischer mendta es nem kell operálni, de mivel az idegei nagyon oda vannak, terisznya van nem mer az utcara kimenni, ezért az orvos azt ajánlja, hogy menjen egy szanateriumba pihenni es valeszinüleg helnap elmennek Beogradba, hennan valaheva megy majd a feleségevel kivel mar puszijajtasek ismet/Annus lakasoteli van mar függönyökkel stb./ es akkor fogja elhatározni, hogy hel hezza rendbe magát.

Omama itt van mest csekeltat benneteket, nagyon örült az üdvözletnek. Ö jel van. Ücsi is jel van Pesten jel ezerte magát.

Mest befejezem, Iren fog egy pár sert utanaírni. Sek sek öleles es csek nektek

Anyatel

Mest megint kicsit setalni megyünk es addig is irek nektek. Ma egész delutan majd megdöglöttem unalomal. Berzasute unalmas velt. Egesz delutan csak ültem s ültem. Apa "törte" az ujsagekat serba, Anya irt nektek, Kernel olvas es közben a Jugeszlav-Roman fedbal meccs közvetitese hallgatja egy percig, a másik percben meg Budapestre szaladgal ahol A Magyar-Svajci meccset közvetitik.

Igazan nem tudem miker fogem vegre letenni a sefför vizsgat. Helnap megint Beogradba megyek es csak ket het mulva jövök vissza, azutan is csek szabot, vasarnap maradok itt es megyek megint Beogradba. Talan szerb husvetker lesz 10-12 napunk es akkor lesz alkalom. En inkább előbb meterbiciklizni szeretnek mert ha le is tennem a sefförvizsgat akkor se nagyon gyakorolnam mert nem kaphatnam a kecsit es x vezetni megtanulni csak vizsga utan lehet.

Berzaszte meleg van itt a szobaban. Legfőbb ideje hogy mar kecsit kimenjünk.

Sekszer csekkel bennetekt Otte.

Édes Pucinko és Csörö,

Shellékelek egy karo képek, mely a napskeban készült es a tavalyi kosatúrám. Isiza nagyon sovány most, mert cca 2000 pár cipő adtak el nagy strapa volt, van még cca 1600 " cipő, remélem az 1600 párnál már bírni fog. Böh szerint a kép olyan mintha apa a lányával állna. Ijas es Pucinko 2. Sok csók Tréntől